
 

 

 
 السؤال الأول: اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة: 

 توجد لها   ٢-س ٢- ٢س  –الدالة     د (  س )  =   ١

 غᢕᣂ ذلك  د قᘭمة متوسطة ج قᘭمة صغرى ب قᘭمة عظᣥ  أ

 مجموعة الاعداد ٢-س ٢- ٢س –مجال  الدالة     د (  س )  =   ٢

 ال سᘭᙫة د الصحᘭحة ج الᝣلᘭة  ب الحقᘭقᘭة  أ

ᢝ تجعل ثلاثᘭة الحدود  ٣ ᡨᣎمة جـ الᘭاملا   ٦٤س + جـ   +  ٢س ق᛿ عاᗖᖁم 

 ٢٤ د ٢٥ ج ١٦ ب ٦٤ أ

ᢝ لا يوج ٤ ᡨᣎة الᘭعᘭᗖ ᡨᣂالصحيح للدالة ال ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭلها حلول  د التمث 

 أ

 

 ب

 

 ج
 
 د 

ᢝ المعادلة   قᘭمة   ٥ 
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣂ٠=  ١٢س +٣+ ٢س المم 

 ٣٩ د ٣٩- ج ١٠ ب ١٥ أ

٦  ᡧ ᢕᣂمة الممᘭانت قᝏساوي صفر اذ اᘻ  ةᘭعᘭᗖ ᡨᣂالمعادلة ال ᢝ
ᡧᣚ   فلهذه المعادلة 

ᢝ من الحلول  ب حل وحᘭد  أ
᡽ᣍد لا يوجد حل   ج عدد لانها  ᡧ ᢕᣌحل 

 ᢝᣦ  ١٠٠=    ٢الطᗫᖁقة الأفضل لحل المعادلة  س ٧

ᘭᗖعᘭة  ب القانون العام  أ ᡨᣂج الجذور ال  ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭــع د التمثᗖᖁمال المᝏا 

 ٠=  ١٠س +   ١٢+   ٢س ٢        حل المعادلة ٨

 Ø د } ٣،  ٤-{ جـ } ٦-،  ٢{ ب } ٥-،  ١-{ أ    هو: 

    ١١ ٩ –    ١١  ٤+     ١١  ٦  تᛞسᘭط العᘘارة ٩

    ١١  د ٦٠ ج   ١١  ٢٥ ب ٢٠ أ

 هو   ٩+   ٣٥مرافق المقدار   ١٠

 ٩-  ٥ د ٩-  ٣٥- ج ٩+  ٣٥- ب ٩-  ٣٥ أ

       ٥ ×٥تبسيط العبارة   ١١

 ١٦ د ٢٠  ج ١٠١٠ ب ١٠٠ أ 
 

   

 ᢝᣠتصحيح ا  ᢝᣒالفصل الدرا ᢝ
᡽ᣍار نهاᘘدرجة  ٤٠فقرة =  ٤٠ ه ـ1445( الدور الأول)   الثالثاخت 

 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 رقم الجلوس:  اللجنة : .....                  اسم الطالب: 

درجة  ٢٧



    ٠  =   ١٦-    ر٤ ٢ حل المعادلة  ١٢
 ١٦ د ٤ ج ٥ ب ٣ أ

ᢝ المعادلة  ١٣
ᡧᣚ مة سᘭ١٤ = س      ق      ᢝᣦ 

 ١٦٩ د ١٩٦ جـ   ١٤٤ ب ١٢١   أ

١٤  )  ᡧ ᢕᣌالنقطت ᡧ ᢕᣌساوي ٣،  ١-)  (   ٧،  ٢المسافة بᘻ ( 

 ٢ د ٣ ج ٤ ب   ٥ أ

ᢝ المثلثات المᙬشابهة تكون  ١٥
ᡧᣚ الاضلاع المتناظرة 

 متقاطعة د متناسᘘة ج متعامدة  ب متوازᗫة  أ

 خطوات إᘌجاد الانحراف المتوسط ᢝᣦ إᘌجاد اول  ١٦

ᢝ  ج الوسᘭط ب المدى  أ ᢔᣍد المتوسط الحسا  ᢝᣙᘭᗖᖁالمدى ال 

ᢝᣙᘭᗖ لل  ١٧ ᡨᣂساوي الجذر الᛒ اريᘭالانحراف المع 

ᢝ  أ ᢔᣍط ب المتوسط الحساᘭاين د الانحراف المتوسط ج الوسᘘالت 

١٨   ᡧ ᢕᣌيوم مع ᢝ
ᡧᣚ اة ᡨᣂحال رصد محل تجاري عدد القطع المش ᢝ

ᡧᣚ سبᙏة الأᗫᖂعة المرك ᡧ ᡧᣂاس الᘭ٥٢،   ١٩،  ١١،  ٩،    ٨،     ٤مق 

ᢝ  ب    الوسᘭط أ ᢔᣍذلك  د المنوال  جـ   المتوسط الحسا ᢕᣂغ 

ᢝ والتᘘاين والانحراف المعᘭاري للبᘭانات  ١٩ ᢔᣍانات      المتوسط الحساᘭا      ١٢،  ٧،   ٨،  ٣للبᘭتوال 

 ٣٫٢،      ١٠٫٣،     ٧٫٥ د ١٦،         ٨،       ٦ جـ     ٣،      ٩،        ٧٫٥  ب ٣٫١٦،      ١٠،      ٦ أ

٢٠  ᣢس عᛳحتوي كᘌاء و  ٣ ᡧᣆخ ᡧ ᢕᣌاء ) كرات   ٤كرات حمراء  وكرت ᡧᣆت كرتان دون ارجاع فان  ح ( حمراء  و خ ᢕᣂصفراء اذا اخت 

 ١ أ
 ١ ب ٦

 ١ ج ١٢
 ٣ د ٨

١٢ 
 ظهور عدد فردي او  اوᢝᣠ            لعند رᢝᣤ مكعب ارقام اوجد احتما ٢١

 %  ٤٠ د ٪ ٦٦٫٧ ج ٪٦٠ ب ٪٥٠ أ

ة زمنᘭة محددة ٢٢ ᡨᣂأو ف ᡧ ᢕᣌعا لزمن معᘘختار أفرادها تᘌ ᢝ ᡨᣎالعينة ال 

 غᢕᣂ ذلك  د عينة منتظمة  ج عينة طᘘقᘭة   ب عينة ᚽسᘭطة   أ

 ᢝᣦ  ٩س +١٠+ ٢ معادلة محور التماثل للدالة  ص = س ٢٣

 ٩س =  د ٩-س =  ج ٥س =  ب ٥-س =  أ

٢٤ 
 

ᢝ تعتᢔᣂ اطوال اضلاع مثلث قائم الزاوᗫة  ᡨᣎالاطوال ال

 ٩،  ١٣،   ١٢ د ١٢،  ١١،   ١٠ ج ٩،  ٤،   ١٠ ب ٥،  ٤،   ٣ أ

ᢝ القائمة   مثلث قائم الزاوᗫة فᘭه طولا  ٢٥
ᡨᣚكون طول       ٦    ،     ٤    ساᘭا الوتر فᘘᗫᖁتق 

 ٧٫٢ د ٨ ج ٥٫٣ ب ٩ أ

٢ 



ᢝ تلك اللحظة وطولك مᡨᣂ و ٩٠م وطول ظلك  ٢٠اذا ᛿ان طول ظل بناᘌة  ٢٦
ᡧᣚ ة   ٨٠سمᘌسم فما ارتفاع البنا 

 م  ٥٠ د م  ٤٠ ج م  ٨٠ ب م  ٦٠ أ

ᢝ مثلث قائم الزاوᗫة طول ساقة الاخرى = ٦المجاور للزاوᗫة ه = اذا ᛿ان طول الساق  ٢٧
ᡧᣚ سم  فان جتا ه = ٨سم 

 
 ٠٫٣ د ٠٫٦ ج ٠٫٧ ب ٠٫٨ أ

 : ᢝ
ᡧᣍدرجات  ٤                                                                                           السؤال الثا 

 ᢝ
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌالطرف ᡧ ᢕᣌالاسصل ب (ةᘘاستخدم الالة الحاس )         ةᘭلة التال 

 

 

 

   

  
 
 
 
 

 :  لثالثاالسؤال 

 درجات ٩        ) أمام العᘘارة الخاطئة:  ب( الحرف ) أمام العᘘارة الصحᘭحة و  أ (  الحرفضع  
ᘭᗖعᘭة   أ س ٣٢ ᡨᣂالدالة ال ᢝ

ᡧᣚ ط ᡨᣂشᛒساو   ٠+ ب س + جـ =  ٢ᘻ مة   أ    لاᘭصفر  ي ان ق  

ᘭᗖعᘭة  س ٣٣ ᡨᣂ٠=  ٧-س   ٦ -  ٢ لا يوجد حل للمعادلة ال  

ᡧ  ٢٤س =   ٣٦ + ٢س ٢-اول خطوة لحل المعادلة  ٣٤ ᢕᣌب الطرف ᡧᣅ ᢝᣦ ــعᗖᖁمال الم᛿ឝب   ᢝ
ᡧᣚ-٢  

  ᘌمكن تطبيق نظᗫᖁة فيثاغورس عᣢ جميع انواع المثلثات   ٣٥

  الضلع المقاᗷل للزاوᗫة القائمة هو أطول اضلاع المثلث  ٣٦

وب الصفر ᛒساوي  ٣٧ ᡧᣆ١م  

  التᘘادᘌل   تدل عᣢ ترتᛳب حروف ᛿لمة   ((الᗫᖁاضᘭات )) ٣٨

  التوافيق   تدل عᣢ أنواع ٩أنواع مختلفة من العصᢕᣂ من قائمة تحتوي  ٣اختᘭار  ٣٩

ة اذا سئل ᛿ل خامس شخص دخل  المكتᘘة عن هوايته المفضلةغᢕᣂ  تعتᢔᣂ العينة   ٤٠ ᡧ ᢕᣂمتح  
 

                 
 ٤٥    أ)                                                         =   ٠٧⁰جتا        )٨٢ 

 
 

         
 ٠٫٣٤    ب)                                                                           ١اذا ᛿ان ظا س =    ) ٢٩

 اوجد س                  

 ٥٦جـ )                                                                  =  ٥ل  ٨       )٣٠
 
 
 

٦٧٢٠  د)                      =                                             ٥ ق  ٨         )٣١



 

 

 
 السؤال الأول: اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة: 

 توجد لها   ٢-س ٢- ٢س  –الدالة     د (  س )  =   ١

 غᢕᣂ ذلك  د قᘭمة متوسطة ج قᘭمة صغرى ب قᘭمة عظᣥ  أ

 مجموعة الاعداد ٢-س ٢- ٢س –مجال  الدالة     د (  س )  =   ٢

 ال سᘭᙫة د الصحᘭحة ج الᝣلᘭة  ب الحقᘭقᘭة  أ

ᢝ تجعل ثلاثᘭة الحدود  ٣ ᡨᣎمة جـ الᘭاملا  ٦٤س + جـ  +  ٢س ق᛿ عاᗖᖁم 

 ٢٤ د ٢٥ ج ١٦ ب ٦٤ أ

ᢝ لا يوج ٤ ᡨᣎة الᘭعᘭᗖ ᡨᣂالصحيح للدالة ال ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭلها حلول  د التمث 

 أ

 

 ب

 

 ج
 
 د 

ᢝ المعادلة   قᘭمة   ٥ 
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣂ٠=  ١٢س +٣+ ٢س المم 

 ٣٩ د ٣٩- ج ١٠ ب ١٥ أ

٦  ᡧ ᢕᣂمة الممᘭانت قᝏساوي صفر اذ اᘻ  ةᘭعᘭᗖ ᡨᣂالمعادلة ال ᢝ
ᡧᣚ   فلهذه المعادلة 

ᢝ من الحلول  ب حل وحᘭد  أ
᡽ᣍد لا يوجد حل   ج عدد لانها  ᡧ ᢕᣌحل 

 ᢝᣦ  ١٠٠=    ٢الطᗫᖁقة الأفضل لحل المعادلة  س ٧

ᘭᗖعᘭة  ب القانون العام  أ ᡨᣂج الجذور ال  ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭــع د التمثᗖᖁمال المᝏا 

 ٠=  ١٠س +   ١٢+   ٢س ٢        حل المعادلة ٨

 Ø د } ٣،  ٤-{ جـ } ٦-،  ٢{ ب } ٥-،  ١-{ أ    هو: 

    ١١ ٩ –    ١١  ٤+     ١١  ٦  تᛞسᘭط العᘘارة ٩

    ١١  د ٦٠ ج   ١١  ٢٥ ب ٢٠ أ

 هو   ٩+   ٣٥مرافق المقدار   ١٠

 ٩-  ٥ د ٩-  ٣٥- ج ٩+  ٣٥- ب ٩-  ٣٥ أ

       ٥ ×٥تبسيط العبارة   ١١

 ١٦ د ٢٠  ج ١٠١٠ ب ١٠٠ أ 
 

   

 ᢝᣠتصحيح ا  ᢝᣒالفصل الدرا ᢝ
᡽ᣍار نهاᘘدرجة  ٤٠فقرة =  ٤٠ ه ـ1445( الدور الأول)   الثالثاخت 

 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 رقم الجلوس:  اللجنة : .....  الاجاᗷة                اسم الطالب: 

درجة  ٢٧



    ٠  =   ١٦-    ر٤ ٢ حل المعادلة  ١٢
 ١٦ د ٤ ج ٥ ب ٣ أ

ᢝ المعادلة  ١٣
ᡧᣚ مة سᘭ١٤ = س      ق      ᢝᣦ 

 ١٦٩ د ١٩٦ جـ   ١٤٤ ب ١٢١   أ

١٤  )  ᡧ ᢕᣌالنقطت ᡧ ᢕᣌساوي ٣،  ١-)  (   ٧،  ٢المسافة بᘻ ( 

 ٢ د ٣ ج ٤ ب   ٥ أ

ᢝ المثلثات المᙬشابهة تكون  ١٥
ᡧᣚ الاضلاع المتناظرة 

 متقاطعة د متناسᘘة ج متعامدة  ب متوازᗫة  أ

 خطوات إᘌجاد الانحراف المتوسط ᢝᣦ إᘌجاد اول  ١٦

ᢝ  ج الوسᘭط ب المدى  أ ᢔᣍد المتوسط الحسا  ᢝᣙᘭᗖᖁالمدى ال 

ᢝᣙᘭᗖ لل  ١٧ ᡨᣂساوي الجذر الᛒ اريᘭالانحراف المع 

ᢝ  أ ᢔᣍط ب المتوسط الحساᘭاين د الانحراف المتوسط ج الوسᘘالت 

١٨   ᡧ ᢕᣌيوم مع ᢝ
ᡧᣚ اة ᡨᣂحال رصد محل تجاري عدد القطع المش ᢝ

ᡧᣚ سبᙏة الأᗫᖂعة المرك ᡧ ᡧᣂاس الᘭ٥٢،   ١٩،  ١١،  ٩،    ٨،     ٤مق 

ᢝ  ب    الوسᘭط أ ᢔᣍذلك  د المنوال  جـ   المتوسط الحسا ᢕᣂغ 

ᢝ والتᘘاين والانحراف المعᘭاري للبᘭانات  ١٩ ᢔᣍانات      المتوسط الحساᘭا      ١٢،  ٧،   ٨،  ٣للبᘭتوال 

 ٣٫٢،      ١٠٫٣،     ٧٫٥ د ١٦،         ٨،       ٦ جـ     ٣،      ٩،        ٧٫٥  ب ٣٫١٦،      ١٠،      ٦ أ

٢٠  ᣢس عᛳحتوي كᘌاء و  ٣ ᡧᣆخ ᡧ ᢕᣌاء ) كرات   ٤كرات حمراء  وكرت ᡧᣆت كرتان دون ارجاع فان  ح ( حمراء  و خ ᢕᣂصفراء اذا اخت 

 ١ أ
 ١ ب ٦

 ١ ج ١٢
 ٣ د ٨

١٢ 
 ظهور عدد فردي او  اوᢝᣠ            لعند رᢝᣤ مكعب ارقام اوجد احتما ٢١

 %  ٤٠ د ٪ ٦٦٫٧ ج ٪٦٠ ب ٪٥٠ أ

ة زمنᘭة محددة ٢٢ ᡨᣂأو ف ᡧ ᢕᣌعا لزمن معᘘختار أفرادها تᘌ ᢝ ᡨᣎالعينة ال 

 غᢕᣂ ذلك  د عينة منتظمة  ج عينة طᘘقᘭة   ب عينة ᚽسᘭطة   أ

 ᢝᣦ  ٩س +١٠+ ٢ معادلة محور التماثل للدالة  ص = س ٢٣

 ٩س =  د ٩-س =  ج ٥س =  ب ٥-س =  أ

٢٤ 
 

ᢝ تعتᢔᣂ اطوال اضلاع مثلث قائم الزاوᗫة  ᡨᣎالاطوال ال

 ٩،  ١٣،   ١٢ د ١٢،  ١١،   ١٠ ج ٩،  ٤،   ١٠ ب ٥،  ٤،   ٣ أ

ᢝ القائمة   مثلث قائم الزاوᗫة فᘭه طولا  ٢٥
ᡨᣚكون طول       ٦    ،     ٤    ساᘭا الوتر فᘘᗫᖁتق 

 ٧٫٢ د ٨ ج ٥٫٣ ب ٩ أ

٢ 



ᢝ تلك اللحظة وطولك مᡨᣂ و ٩٠م وطول ظلك  ٢٠اذا ᛿ان طول ظل بناᘌة  ٢٦
ᡧᣚ ة   ٨٠سمᘌسم فما ارتفاع البنا 

 م  ٥٠ د م  ٤٠ ج م  ٨٠ ب م  ٦٠ أ

ᢝ مثلث قائم الزاوᗫة طول ساقة الاخرى = ٦المجاور للزاوᗫة ه = اذا ᛿ان طول الساق  ٢٧
ᡧᣚ سم  فان جتا ه = ٨سم 

 
 ٠٫٣ د ٠٫٦ ج ٠٫٧ ب ٠٫٨ أ

 : ᢝ
ᡧᣍدرجات  ٤                                                                                           السؤال الثا 

 ᢝ
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌالطرف ᡧ ᢕᣌالاسصل ب (ةᘘاستخدم الالة الحاس )         ةᘭلة التال 

 

 

 

   

  
 
 
 
 

 :  لثالثاالسؤال 

 درجات ٩        ) أمام العᘘارة الخاطئة:  ب( الحرف ) أمام العᘘارة الصحᘭحة و  أ (  الحرفضع  
ᘭᗖعᘭة   أ س ٣٢ ᡨᣂالدالة ال ᢝ

ᡧᣚ ط ᡨᣂشᛒساو   ٠+ ب س + جـ =  ٢ᘻ مة   أ    لاᘭأ ص صفر  ي ان ق 

ᘭᗖعᘭة  س ٣٣ ᡨᣂب خ ٠=  ٧-س   ٦ -  ٢ لا يوجد حل للمعادلة ال 

ᡧ      ٢٤    س = ٣٦+ ٢س ٢-اول خطوة لحل المعادلة  ٣٤ ᢕᣌب الطرف ᡧᣅ ᢝᣦ ــعᗖᖁمال الم᛿ឝب    ᢝ
ᡧᣚ -ب خ ٢ 

 ب خ ᘌمكن تطبيق نظᗫᖁة فيثاغورس عᣢ جميع انواع المثلثات   ٣٥

 أ ص الضلع المقاᗷل للزاوᗫة القائمة هو أطول اضلاع المثلث  ٣٦

وب الصفر ᛒساوي  ٣٧ ᡧᣆأ ص ١م 

 أ ص التᘘادᘌل   تدل عᣢ ترتᛳب حروف ᛿لمة   ((الᗫᖁاضᘭات )) ٣٨

 أ ص التوافيق   تدل عᣢ أنواع ٩أنواع مختلفة من العصᢕᣂ من قائمة تحتوي  ٣اختᘭار  ٣٩

ة اذا سئل ᛿ل خامس شخص دخل  المكتᘘة عن هوايته المفضلةغᢕᣂ  تعتᢔᣂ العينة   ٤٠ ᡧ ᢕᣂب خ متح 
 

                 
 ٤٥    أ)                                                         =   ٠٧⁰جتا        )٨٢ 

 
 

         
 ٠٫٣٤    ب)                                                                           ١اذا ᛿ان ظا س =    ) ٢٩

 اوجد س                  

 ٥٦جـ )                                                                  =  ٥ل  ٨       )٣٠
 
 
 

٦٧٢٠  د)                      =                                             ٥ ق  ٨         )٣١



 الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة 
 وزارة التعلᘭم

 إدارة التعلᘭم ᗷمنطقة  
 مكتب التعلᘭم   

 متوسطة  

 
 
 

 

 هـ١٤٤ͭ    ͭ   التارᗫــــخ :   
 الصف : ثالث متوسط

 المادة : رᗫاضᘭات
 الزمن : ساعتان

ᢝ الفصل الدراᢝᣒ الثالث ( الدور الأول ) 
᡽ᣍار نهاᘘاخت 

الدرجة    التوقيع  المصحح 
 رقما

 الدرجة  
 كتاᗷة 

 
 40  التوقيع  المراجع

 

 

 

 رقم الجلوس :                                                                               اسم الطالب :                                  

 درجة 30  السؤال الأول ͭ اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة : 

1  ( ᢝ ᡨᣎمة جـ الᘭة الحدود سقᘭاملا ٨+  ٢تجعل ثلاث᛿ عاᗖᖁس + جـ  م 
 ٤٩د ٢٥ج 9ب 16 أ

 =٦   ٢+ ٦  ٥تᛞسᘭط العᘘارة   ) 2
 ٦   5د ٦   8ج ٦   ٣ب ٦   7 أ

 ٢٤ تᛞسᘭط العᘘارة ) 3
 ٦  ٤د ٦  ٥ج ٦   ٣ب ٦  ٢ أ

  4×  2تᛞسᘭط العᘘارة   ) 4
 ٦  4د ٦   12ج ٦  6ب ٦  8 أ

 هو    ٤=  ٢ -٣ -جـ حل المعادلة     ) 5
 ١٢جـ = د ١٩جـ = ج ٢٨جـ = ب ٣٩جـ =  أ

6 ( ᢝ ᢕᣎمةللقطعة المنتصفنقطةإحداثᘭالواصلة المستق ᡧ ᢕᣌب) ᡧ ᢕᣌ3،  8-)، (3،  12النقطت ( 
 ) 1،  4( د ) 3،  5(ج ) 3،  2(   ب ) 1،  2( أ

ᢝ المثلث قائم الزاوᗫة  ) 7
ᡧᣚ طول الضلع المجهول جَـ 

 12د 11ج 10ب 9 أ
ᢝ صف واحد؟  6أصدقائه عᣢ عدد طرق جلوس ناᣅ وخمسة من ) 8

ᡧᣚ مقاعد 

 30د 120ج 720ب 360 أ
ᢝ  = 3لوحات فنᘭة فᘘᜓم طᗫᖁقة ᘌمكنه اختᘭار  5رسم فنان ) 9 ᡧᣎمعرض ف ᢝ

ᡧᣚ لوحات منها لعرضها 
 10د 40ج 60ب 30 أ

 ) =  3عند رᢝᣤ مكعب أرقام  فإن ح ( أقل من ) 
 !د !ج !ب ! أ

ᡧ فأن الزاوᗫة س ) 11 ᢕᣌشابهᙬالم ᡧ ᢕᣌالمثلث ᢝ
ᡧᣚ 

 ˚   21د ˚   50ج ˚   43ب ˚  ٨٧ أ
 سئل ᛿ل عاᡫᣃ طالب ᘌدخل المدرسة عن المادة الدراسᘭة المفضلة لدᘌه هذ العينة ) 12

ةج التجᗖᖁةب الملاحظة أ ᡧ ᢕᣂمتح ᢕᣂة د غᘭقᘘالط 
ᢝ أحد المطاعم جودة الفطائر ᛿ل ᘌفحص ) 13

ᡧᣚ ا هذه العينة  20المديرᘭحدد عشوائᘌ دءا بوقتᗷ قةᘭدق 
ة أ ᡧ ᢕᣂةب متح ᡧ ᢕᣂمتح ᢕᣂةد منتظمةج غᘭالدراسة المسح 

ᡧ فإن طول الضلع المجهول سَ ) 14 ᢕᣌشابهᙬم ᡧ ᢕᣌان المثلث᛿ ل إذاᗷمن الشᜓل المقا 
 ١5د ١0ج 12ب 11 أ

 0 = 10 - س 3+  2) حل المعادلة س15

 2-أو  5س = د 2أو  5-س = ج 2أو  5 س = ب 2-أو  5-س =  أ



 

                                   

         

   )      ،     رأس (   ال -١ 
 
     =معادلة محور التماثل    س   -٢
 
   =المقطع الصادي     -٣
 
    =س   أو                 =حلول المعادلة  س   -٤

 

انتهت الأسئلة 

 ا بالزاوᗫة المثلثᘭة جت) 16

 !د !ج !ب ! أ

 = 2ل7)    17
 42د 35ج 14ب 21 أ

 فأن التᘘاين =   5اذا ᛿ان الانحراف المعᘭاري ᛒساوي ) 18

 25د 1ج 16ب 10 أ
ᢝ التارᗫــــخ طلب فᘭه الإجاᗷة عن ) 19

ᡧᣚ ارᘘد لاختᘭ10تقدم سع  ᡧ ᢕᣌختار الأسئلة ؟  12أسئلة من بᘌ مكن أنᘌ قةᗫᖁᜓم طᗷ سؤالا 
 66د 60ج 50ب 70 أ

20 (  ᣢس عᛳحتوي كᘌ6   ت  4زرقاء و  9كرات سوداء وᘘدت وسحᘭا᠍ ثم أعᘭت منه كرة عشوائᘘن , فإذا سحᗫاو ᡧᣆخ ᡧ ᢕᣌصفراء و كرت
اء) ᡧᣆة  فأوجد ح (زرقاء و خᘭكرة ثان   = 

 !د !ج !ب ! أ

 ᢝ
ᡧᣍارة الخاطئة :   :  ضع علامة (     السؤال الثاᘘحة وعلامة ( × )  أمام العᘭارة الصحᘘدرجات 5  ) أمام الع 

ᢝ للدالة  ص =  س .
ᡧᣍاᘭل البᘭأسفل   ١ -س  ٣+ ٢التمث ᣠإ ᡽ ᡧᣚقطع مᜓا  

ᡧ ( ب . ᢕᣂمة الممᘭانت ق᛿ ة هو صفر  أجـ )  سالب  – ٢إذاᘭنᚏفإن عدد المقاطع الس 

 ص  3ص 4س ۲= 7 ص 8س .

ᡧ   5اختᘭار  . ᢕᣌرف توافيق  8كتب لقراءتها من ب ᣢكتب ع 

ة.  . ᡧ ᢕᣂمتح ᢕᣂهذه العينة غ ᢔᣂعت
ُ
 سئل ᛿ل خامس شخص ᘌدخل مكتᘘة عن هوايته المفضلة ت

ᢝ المجاور أوجد ما ᢝᣢᘌ : :  السؤال الثالث
ᡧᣍاᘭل البᘭدرجات 5  من خلال التمث 



 الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة
 وزارة التعلᘭم 

   إدارة التعلᘭم ᗷمنطقة
   مكتب التعلᘭم 

  متوسطة

 
 
 

 

 هـ١٤٤ͭ       ͭ    التارᗫــــخ :   
 الصف : ثالث متوسط 

 المادة : رᗫاضᘭات
 الزمن : ساعتان 

ᢝ الفصل الدراᢝᣒ الثالث ( الدور الأول ) 
᡽ᣍار نهاᘘاخت 

الدرجة    التوقيع  المصحح 
 رقما

 الدرجة  
 كتاᗷة 

 
 ٤٠  التوقيع  المراجع 

 

 

 رقم الجلوس :                                                                               اسم الطالب :                                  

 درجة  ٣٠  : السؤال الأول ͭ اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة 

ᢝ تجعل ثلاثᘭة الحدود س)  ١ ᡨᣎمة جـ الᘭاملا  ٨+   ٢ق᛿ عاᗖᖁس + جـ  م 
 ٤٩ د ٢٥ ج ٩ ب ١٦ أ

 =٦   ٢+ ٦  ٥تᛞسᘭط العᘘارة    ) ٢
 ٦   ٥ د ٦   ٨ ج ٦   ٣ ب ٦   ٧ أ

 ٢٤تᛞسᘭط العᘘارة  ) ٣
 ٦  ٤ د ٦  ٥ ج ٦   ٣ ب ٦  ٢ أ

 ٣  ٤× ٢  ٢تᛞسᘭط العᘘارة    ) ٤
 ٦  ٤ د ٦  ١٢ ج ٦  ٦ ب ٦  ٨ أ

 هو    ٤=  ٢ -٣  -جـ حل المعادلة     ) ٥
 ١٢جـ =  د ١٩جـ =  ج ٢٨جـ =  ب ٣٩جـ =  أ

٦ ( ᢝ ᢕᣎمةللقطعةالمنتصفنقطةإحداثᘭالواصلةالمستق ᡧ ᢕᣌب) ᡧ ᢕᣌ٣،  ٨-)، (٣،  ١٢النقطت ( 
 )  ١،  ٤(  د )  ٣،  ٥( ج )  ٣،  ٢(    ب )  ١،  ٢( أ

ᢝ المثلث قائم الزاوᗫة  ) ٧
ᡧᣚ طول الضلع المجهول جَـ 

 ١٢ د ١١ ج ١٠ ب ٩ أ
٨ ( ᣢوخمسة من أصدقائه ع ᣅصف   ٦عدد طرق جلوس نا ᢝ

ᡧᣚ واحد؟مقاعد 

 ٣٠ د ١٢٠ ج ٧٢٠ ب ٣٦٠ أ
ᢝ  =  ٣لوحات فنᘭة فᘘᜓم طᗫᖁقة ᘌمكنه اختᘭار   ٥رسم فنان ) ٩ ᡧᣎمعرض ف ᢝ

ᡧᣚ لوحات منها لعرضها 
 ١٠ د ٤٠ ج ٦٠ ب ٣٠ أ

 ) =  ٣عند رᢝᣤ مكعب أرقام  فإن ح ( أقل من ) ١٠

١ أ
١ ب ٦

٢ ج ٣
١ د ٣

٢ 

ᡧ فأن الزاوᗫة س ) ١١ ᢕᣌشابهᙬالم ᡧ ᢕᣌالمثلث ᢝ
ᡧᣚ 

 ˚     ٢١ د ˚     ٥٠ ج ˚     ٤٣ ب ˚   ٨٧ أ
 سئل ᛿ل عاᡫᣃ طالب ᘌدخل المدرسة عن المادة الدراسᘭة المفضلة لدᘌه هذ العينة) ١٢

ة ج التجᗖᖁة ب الملاحظة  أ ᡧ ᢕᣂمتح ᢕᣂة د غᘭقᘘالط 
ᢝ أحد المطاعم جودة الفطائر ᛿ل ) ١٣

ᡧᣚ فحص المديرᘌا هذه العينة ٢٠ᘭحدد عشوائᘌ دءا بوقتᗷ قةᘭدق 
ة أ ᡧ ᢕᣂة ب متح ᡧ ᢕᣂمتح ᢕᣂة د منتظمة ج غᘭالدراسة المسح 

ᡧ فإن طول الضلع المجهول سَ ) ١٤ ᢕᣌشابهᙬم ᡧ ᢕᣌان المثلث᛿ ل إذاᗷمن الشᜓل المقا 
 ١٥ د ٠١ ج ١٢ ب ١١ أ

 ٠ =  ١٠ -س  ٣+  ٢حل المعادلة س) ١٥

 ٢-أو  ٥س =  د ٢أو   ٥-س =  ج ٢أو   ٥  س =  ب ٢-أو   ٥-س =  أ



 

 

                                    

         

   )  ٤،   ١  ( رأس ال  -١ 
 

 ١  =س   معادلة محور التماثل     -٢
 

 ٣   =المقطع الصادي      -٣
 

 ١-   =س    أو               ٣   = س  حلول المعادلة   -٤

 

انتهت الأسئلة 

 ا بتجالزاوᗫة المثلثᘭة ) ١٦

٥ أ
١٣ ب  ١٢

٥ ج  ٥
١٢ د  ١٣

١٣  

 =   ٢ل٧   ) ١٧
 ٤٢ د ٣٥ ج ١٤ ب ٢١ أ

 فأن التᘘاين =   ٥اذا ᛿ان الانحراف المعᘭاري ᛒساوي ) ١٨

 ٢٥ د ١ ج ١٦ ب ١٠ أ
ᢝ التارᗫــــخ طلب فᘭه الإجاᗷة عن ) ١٩

ᡧᣚ ارᘘد لاختᘭ١٠تقدم سع   ᡧ ᢕᣌختار الأسئلة ؟ ١٢أسئلة من بᘌ مكن أنᘌ قةᗫᖁᜓم طᗷ سؤالا 
 ٦٦ د ٦٠ ج ٥٠ ب ٧٠ أ

٢٠ (  ᣢس عᛳحتوي كᘌدت  ٤زرقاء و  ٩كرات سوداء و    ٦ᘭا᠍ ثم أعᘭت منه كرة عشوائᘘن , فإذا سحᗫاو ᡧᣆخ ᡧ ᢕᣌت  صفراء و كرتᘘوسح
اء) ᡧᣆة  فأوجد ح (زرقاء و خᘭكرة ثان   = 

٢٤ أ
١٢ ب ٤٤١ 

٣٦ ج ٤٤١ 
١٨ د ٤٤١ 

 ٤٤١ 

 ᢝ
ᡧᣍارة الخاطئة :   :  ضع علامة (     السؤال الثاᘘحة وعلامة ( × )  أمام العᘭارة الصحᘘاتدرج ٥  ) أمام الع 

ᢝ للدالة  ص =  . ١
ᡧᣍاᘭل البᘭأسفل  ١ -س  ٣+ ٢س   التمث ᣠإ ᡽ ᡧᣚقطع مᜓا  × 

ᡧ ( ب . ٢ ᢕᣂمة الممᘭانت ق᛿ ة هو   أجـ )  سالب ٤ – ٢إذاᘭنᚏصفرفإن عدد المقاطع الس 

 ص٧  ٣ص ٤س ۲= ٧ ص  ٨س٢٨ . ٣

ᡧ    ٥اختᘭار  . ٤ ᢕᣌرف توافيق   ٨كتب لقراءتها من ب ᣢكتب ع 

ة.  . ٥ ᡧ ᢕᣂمتح ᢕᣂهذه العينة غ ᢔᣂعت
ُ
×  سئل ᛿ل خامس شخص ᘌدخل مكتᘘة عن هوايته المفضلة ت

ᢝ المجاور أوجد ما ᢝᣢᘌ : :   السؤال الثالث
ᡧᣍاᘭل البᘭدرجات ٥  من خلال التمث 



1 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ظللي (ص) أمام العبارة الصحيحة و (خ) أمام العبارة الخاطئة  : السؤال الأول
 :في ورقة الإجابة المرفقة  

 

 ٠يكون التمثيل البياني للدالة التربيعية مفتوحاً إلى أعلى وله قيمة صغرى إذا كانت أ >  )1
 

 

   تمثيل البياني المقابل لمعادلة تربيعية ليس لها حلال )2
 

 

 4- لها حل دخيل هو ت =  3ت + =   ;ت+5المعادلة الجذرية  )3
 

 

 تشُكل أضلاع مثلث قائم الزاوية لا  )  16،   12،  8مجموعة الأطوال (  )4
 

 

 )   6،  2) هو (   12،  4) ، (   0، 0احداثي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي تصل بين النقطتين ( ) 5
 

 

 المثلثان في الرسم المقابل متشابهان  )6

     

 

زبون بطاقة يمكنه أن يعيدها بالبريد ، يسأله فيها عن نوع الثياب في دراسة: ( يعُطي محل بيع ملابس كل  )7
 التي يفُضلها ) العينة هنا متحيزة 

 

 

 تباين مجموعة من البيانات يساوي مربع الانحراف المعياري ) 8
 

 

 6=  4 ٦ ق   قيمة )9
 

 

.سالدالة ص =   )10
٢

 لها قيمة عظمى 5س +  4 – 
 

 

 
 
 
 
 
 

 المملكة العربية السعودية
 التعليموزارة 

 .............تعليم بمنطقة العامة لل الإدارة
 .......................... المتوسطة

 
 ثالث متوسط  المادة  : رياضيات

 / الدور الأول  لثثاالفصل الدراسي ال
 هـ 1444\1443لعام 

 و نصفالزمن  : ساعتان 
  

........... ..                                                                                                       / رقم الجلوس  ............................................ ..................................... /  ةاسم الطالب 
 رقم الجلوس / 
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2 
 

 
 
 
 

 :   في ورقة الإجابة المرفقة يلكل فقرة مما يلي ثم ظلل الإجابة الصحيحة   يرااخت   السؤال الثاني/
 

حل المعادلة التربيعية من التمثيل البياني المقابل   1
 هو 

 ) 4،   1(    ب)                          ) 1،  4( )أ
 

 الحلولعدد لا نهائي من د)                    لا يوجد لها حلج)  
 

.س  قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود    2
٢

جـ  مربعاً كاملاً   س + 24-
 هي 

 12 ب)                                   144أ)
 

 12-)د                                 24   ج)
 

.سحل المعادلة   3
٢

      4،  8-ب)                                     4-،  4أ)    باكمال المربع هو  0=  16 –س  6+
 

 4،  1د)                                  8-،  2ج) 
 غيرمعرف ب)                                 سالبأ)  يكون للمعادلة التربيعية حل وحيد إذا كان المميز لها:  4

 
 صفر  د)                                  موجبج) 

.س    القانون العام فإن حل المعادلة باستعمال  5
٢

 0=  15 –س  2-
 

 6-،  10ب)                       4،  10  أ)
 

 3،  5- )د                       3،  6 ج)
  ; ٢٥ ت   3تبسيط العبارة  6

 
 ت  15ب)                               ;ت 15 )أ

 
 3  د)                             ; ٥ت 15 ج)

7  
 !Errorتبسيط  

 !Errorب)                           ;٥ 3-9  )أ
 

 !Error  د)                         ;٥+  3     ج) 
جيب التمام للزاوية ب في المثلث   قيمة  8

 هي 
      

     64      ) ب                              4   )أ
 

         !Error   د)                                 16     ج)

 أراد سعد وجمال أن يلتقيا في مطعم السفينة    9
 فاستعمل سعد قاربه للوصول إلى المطعم‘  

علماً بأن طول ضلع كل مربع من المستوى  
 الاحداثي يمثل كيلوا متراً واحداً 
 المسافة التي قطعها سعد هي  

                  كيلو متر 10    )ب                           كيلو متر 1        أ)
 
 
 
 كيلو متر  5 )  د                         كيلو متر 15        ) ج

 هو  ;٢  ٦ -  ;٢  ٧+  ;٢ 5ناتج 10
 
 

  ;٢  6- )  ب                              ;٢   6    أ)
 
 12 ) د                                2       ) ج

 عدد زوجي) يساوي عند رمي مكعب أرقام فإن ح ( 11
 
 

 % 25) ب                              % 50 )أ
 
 %  100 ) د                           %  75   ) ج

 تسجيل البيانات بعد ملاحظة أو مشاهدة العينة هو أسلوب دراسة 12
 
 
 

 قائمة على الملاحظة  )  ب                  مسحية          أ)
 
   لا شيء مماسبق   )  د             تجريبية              )ج

24 



3 
 

13 
 طول الضلع المجهول يساوي 

 2ب)                                 15     أ)
 

 14 د)                              10      ج) 

 3+  ;٧ 3وطوله  ;٥  ٢ -  ;٧  2مساحة مستطيل عرضه 14
٥;  

 وحدة مربعة  72 ب)             وحدة مربعة  12   )أ
 
 

 وحدة مربعة   ;٥  13 د)       وحدة مربعة ;٥   13      ج)
 43) ب                       30      أ)  قياس الزاوية المجهولة س هو15

 
 
 
 87 )د                            50        )ج

 36ب)                            39 )أ 4=  2 -  3 - ;جـحل المعادلة  16
 
 3د)                         6   ج)   

ترغب شركة في إعادة تدوير الأوراق الزائدة، فجمعتها في رزم 17
سم، وقد أحصى خالد عدد الرزم في نهاية  50ارتفاع الواحدة منها 
 13،  15،  18،  15،  14،  12،  15فكانت كل شهر من السنة 

 ،14  ،13  ،12  ،15  ،18 
 مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل هذه البيانات هو

 

 المنوال  ب)                        الوسيط )أ
 
 
 

 جميع المقاييس  د)              المتوسط الحسابي     ج) 

 تسمى الحادثتين اللتين لا يمكن وقوعهما معاً  18
                                         

 غير مستقلتين  ب)                          مستقلتين )أ
   

 غير متنافيتين د)                        متنافيتين     ج) 
لوحات منها    3فنية فبكم طريقة يمكنه اختيار  ات لوح 5رسم فنان 19

 لعرضها في معرض فني
 40ب)                              30 )أ

 
 

 60 د)                             20ج)  
 !Error)  ب                    !Error )أ !Errorتبسيط  20

 
 ص2 ) د                        !Error)  ج

 إذا كان المتوسط الحسابي للبيانات التالية:  21
   8هو  4،   5،  15،  10،  6

 فإن التباين لهذه البيانات يساوي

 !Errorب)                             82  )أ
 

 6د)                            15ج)   
 المعادلة  باستعمال المميز فإن عدد حلول 22

.س
٢

   0=  25س +  10+  
 ليس لها حلب)                      حلان حقيقيان   )أ

 
 عدد لا نهائي من الحلول د)                      حل وحيد      ج)

23 
 تساوي   العبارة 

 
 
 

.س )أ
٢

.سب)                         
٣

 
 

ฬد)                               ;س  3ج)  .س
٣

ฬ 

 تساوي  45باستعمال الآلة الحاسبة فإن ظا 24
 
 

 صفر  ب)                   1  أ ) 
 !Error  د)                     ;٢ج)  

 
 :  اجب عما يلي  لث/ السؤال الثا

 من التمثيل البياني المقابل أوجد   ) أ
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 ظللي (ص) أمام العبارة الصحيحة و (خ) أمام العبارة الخاطئة  : السؤال الأول
 :في ورقة الإجابة المرفقة  

 

 ٠يكون التمثيل البياني للدالة التربيعية مفتوحاً إلى أعلى وله قيمة صغرى إذا كانت أ >  )1
 

 

   تمثيل البياني المقابل لمعادلة تربيعية ليس لها حلال )2
 

 

 4- لها حل دخيل هو ت =  3ت + =   ;ت+5المعادلة الجذرية  )3
 

 

 تشُكل أضلاع مثلث قائم الزاوية لا  )  16،   12،  8مجموعة الأطوال (  )4
 

 

 )   6،  2) هو (   12،  4) ، (   0، 0احداثي نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي تصل بين النقطتين ( ) 5
 

 

 المثلثان في الرسم المقابل متشابهان  )6

     

 

زبون بطاقة يمكنه أن يعيدها بالبريد ، يسأله فيها عن نوع الثياب في دراسة: ( يعُطي محل بيع ملابس كل  )7
 التي يفُضلها ) العينة هنا متحيزة 

 

 

 تباين مجموعة من البيانات يساوي مربع الانحراف المعياري ) 8
 

 

 6=  4 ٦ ق   قيمة )9
 

 

الصحيحة الموجبة التي تقل عن (ن) أو تساويهمضروب العدد الصحيح الموجب (ن) هو ناتج ضرب الأعداد  )10
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 المملكة العربية السعودية
 التعليموزارة 

 .............تعليم بمنطقة العامة لل الإدارة
 .......................... المتوسطة

 
 ثالث متوسط  المادة  : رياضيات

 / الدور الأول  لثثاالفصل الدراسي ال
 هـ1444\1443لعام 

 و نصفالزمن  : ساعتان 
  

........... ..                                                                                                       / رقم الجلوس  ............................................ ..................................... /  ةاسم الطالب 
 رقم الجلوس / 
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 :   في ورقة الإجابة المرفقة يلكل فقرة مما يلي ثم ظلل الإجابة الصحيحة   يرااخت   السؤال الثاني/
 

حل المعادلة التربيعية من التمثيل البياني   1
 المقابل هو

 ) 4،   1(    ب)                          ) 1،  4( )أ
 
 

 عدد لا نهائي من الحلولد)                    لا يوجد لها حلج)  

.س  قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود    2
٢

جـ  مربعاً كاملاً   س + 24-
 هي 

 12 ب)                                   144أ)
 

 12-)د                                 24   ج)
 

.سحل المعادلة   3
٢

      4،  8-ب)                                     4-،  4أ)    باكمال المربع هو  0=  16 –س  6+
 
 4،  1د)                                  8-،  2) ج

 غيرمعرف ب)                                 سالبأ)  إذا كان المميز لها: ن حقيقيان يكون للمعادلة التربيعية حلا 4
 

 صفر  د)                                  موجبج) 
.س    باستعمال القانون العام فإن حل المعادلة  5

٢
 0=  15 –س  2-

 

 6-،  10ب)                       4،  10  أ)
 

 3،  5- )د                       3،  6 ج)
  ; ٢٥ ت   3تبسيط العبارة  6

 
 ت  15ب)                               ;ت 15 )أ

 
 3  د)                             ; ٥ت 15 ج)

7  
 !Errorتبسيط  

 !Error   ب)                        ;٥ 3-9  )أ
 

 !Error  د)                         ;٥+  3     ج) 
جيب التمام للزاوية ب في المثلث   قيمة  8

 هي 
      

     64      ) ب                              4   )أ
 

         !Error   د)                                 16     ج)

 أراد سعد وجمال أن يلتقيا في مطعم السفينة    9
 فاستعمل سعد قاربه للوصول إلى المطعم‘  

علماً بأن طول ضلع كل مربع من المستوى  
 الاحداثي يمثل كيلوا متراً واحداً 
 المسافة التي قطعها سعد هي  

                  كيلو متر 10    )ب                           كيلو متر 1        أ)
 
 
 
 كيلو متر  5 )  د                         كيلو متر 15        ) ج

 هو  ;٢  ٦ -  ;٢  ٧+  ;٢ 5ناتج 10
 
 

  ;٢  6- )  ب                              ;٢   6    )أ
 
 12 ) د                                2       ) ج

 عند رمي مكعب أرقام فإن ح ( عدد زوجي) يساوي 11
 
 

 % 25) ب                              % 50 )أ
 
 %  100 ) د                           %  75   ) ج

 تسجيل البيانات بعد ملاحظة أو مشاهدة العينة هو أسلوب دراسة 12
 
 
 

 قائمة على الملاحظة  )  ب                  مسحية          أ)
 
   لا شيء مماسبق   )  د             تجريبية              )ج

24 



3 
 

13 
 طول الضلع المجهول يساوي 

 2ب)                                 15     أ)
 

 14 د)                              10      ج) 

 3+  ;٧ 3وطوله  ;٥  ٢ -  ;٧  2مساحة مستطيل عرضه 14
٥;  

 وحدة مربعة  72 ب)             وحدة مربعة  12   )أ
 
 

 وحدة مربعة   ;٥  13 د)       وحدة مربعة ;٥   13      ج)
 43) ب                       30      أ)  قياس الزاوية المجهولة س هو15

 
 
 
 87 )د                            50        )ج

 36ب)                            39 )أ 4=  2 -  3 - ;جـحل المعادلة  16
 
 3د)                         6   ج)   

ترغب شركة في إعادة تدوير الأوراق الزائدة، فجمعتها في رزم 17
الرزم في نهاية سم، وقد أحصى خالد عدد  50ارتفاع الواحدة منها 

 13،  15،  18،  15،  14،  12،  15كل شهر من السنة فكانت 
 ،14  ،13  ،12  ،15  ،18 

 مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل هذه البيانات هو
 

 المنوال  ب)                        الوسيط )أ
 
 
 

 جميع المقاييس  د)              المتوسط الحسابي     ج) 

 تسمى الحادثتين اللتين لا يمكن وقوعهما معاً  18
                                         

 غير مستقلتين  ب)                          مستقلتين )أ
   

 غير متنافيتين د)                            متنافيتين ج) 
لوحات منها    3فنية فبكم طريقة يمكنه اختيار  ات لوح 5رسم فنان 19

 لعرضها في معرض فني
 40ب)                              30 )أ

 
 

 60 د)                             20ج)  
 !Error)  ب                    !Error )أ !Errorتبسيط  20

 
 ص2 ) د                        !Error)  ج

 إذا كان المتوسط الحسابي للبيانات التالية:  21
   8هو  4،   5،  15،  10،  6

 فإن التباين لهذه البيانات يساوي

 !Error    ب)                          82  )أ
 

 6د)                            15ج)   
 المعادلة  باستعمال المميز فإن عدد حلول 22

.س
٢

   0=  25س +  10+  
 ليس لها حلب)                      حلان حقيقيان   )أ

 
 عدد لا نهائي من الحلول د)                      حل وحيد      ج)

23 
 تساوي   العبارة 

 
 
 

.س )أ
٢

.سب)                         
٣

 
 

ฬ) د                              ;س  3ج)  .س
٣

ฬ 

 تساوي  45باستعمال الآلة الحاسبة فإن ظا 24
 
 

 صفر  ب)                   1أ )   
 !Error  د)                     ;٢ج)  

 
 :  اجب عما يلي  لث/ السؤال الثا

 من التمثيل البياني المقابل أوجد   ) أ
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  تمت الأسئلة

  
  
  
  
  

 ورقة الإجابة ظلل ʏئةخاطإذا العبارة    خ  إذا العبارة ܵݰيحة  و ظلل      ص  ࡩ             
١  ٧  ،   ١   ،     :   

  خطأ  ܵݳ


  خطأ  ܵݳ

٣  ٣  ص| س|  ٤
  خطأ  ܵݳ

٤  )  ،١ (س   
  خطأ  ܵݳ

٥   ٣١    
  خطأ  ܵݳ

٦       ٧٥   
  خطأ  ܵݳ

٧   )٩،  ٨)  ،   ( ٣،  ٤ ( =١٠  
  خطأ  ܵݳ

٨   
  خطأ  ܵݳ

٩  
٣٥


  خطأ  ܵݳ

١٠  
 

  ٠ ١٥  

  خطأ  ܵݳ

١١  ١  
  خطأ  ܵݳ

١   
  خطأ  ܵݳ

١٣  ٧+  ٣ ، -٣    
  خطأ  ܵݳ

   ٩ 
  ٣    ٥ 
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 
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

 :   .................................................................................................................................................................................(       )  
  

 

  

 : Ȗعليمات

 سؤال بدون إجابة.لا ت؅فك                                                                      ) ورقات ٤(تأكد أن عدد الأوراق      ١  

   إجابة واحدة فقط لɢل فقرة. اختيار من  تأكد       ٤                                                  اقرأ السؤال جيداً قبل البدء ࡩʏ الإجابة.     ٣  

  : عن الأسئلة التالية استع؈ن باࣞ ثم أجيب     ٥  
  

  
  
  

  
  
  
  

 
 
 

 :   

١   �١٠٠٠  
 ١٨  ،. 

  

  ÷  ١٠٠٠=  ١٨جا

  ١٨جا÷  ١٠٠٠ 

٣ر =    م  ٣٦
  

    

١  ١ 


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  كل فقرة بدرجة واحدة فقط )   –درجة  ٧١(  السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للأسئلة التالية :              

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  =   ٥ ٨+   ٥ ٣تبسيط العبارة :   -١
 

  ٥  ١١                       ١٠                        ٥                 ١٠ ١١  
 

٣تبسيط العبارة :         -٢
 

  ٦                                                     ٧                   ٦  

  المملكة العربية السعودية 
  التعليموزارة 

  الإدارة العامة للتعليم بمحافظة  
  مكتب التعليم

  

  اختبار مادة : الرياضيات   
  الصف : الثالث المتوسط 

  ثالثالفصل الدراسي : ال
  الزمن : ساعتان ونصف 

 

 ه ـ ١٤٤٣" للعام الدراسي  الثالث اختبار الدور " الأول " الفصل الدراسي " 

الرقم :                     اسم الطالب: ..................................................................... 
 ........................................... 

  من أساليب جمع البياʭت :    -٥
 

  العلوم الفلكية                 المميز                                الدراسة المسحية               فراغ العينة        

  عدد حلول المعادلة ز سالباً ، فإن  إذا كان المميّ     -٦
  

  جميع الأعداد الحقيقية             ليس لها حل حقيقي                     حلان حقيقيان                د  حل وحي    

  الذي قذفت منه الكره يساوي  الارتفاعفإن  ٥س +   ١٦س١٦- فت كرة في الهواء وفق المعادلة ص = قُذِ  -٣
 

   -٥                              ٣٢                               ١٦                    ١٦  

  اوي فإن مساحتها تس  ٣  وعرضها  ٣  لوحة مستطيلة الشكل طولها   -٤
 

  ٣١                              ١٧                              ٣٩١                          ١١٧  

.... يتشابه المثلثان إذا كانت أضلاعهم المتناظرة .....    -٧

  
  متقاطعة              متعامدة                                        سبة متنا        متوازية                
  
  صفر هو: )  ، ٣، ٢(مدى الدالة التربيعية التي إحداثي رأسها     -٨
  

  ٣     ٣                                 
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
        

 ٤تبسيط العبارة :       -٩
  

                                  ٤                     ٤

)  ٧ –حل المعادلة ( ص    -١١
  

  حقيقي  ليس لها حل                           ٥                              ٣-                          ٣  

  بين المنزلينمسافة كلم , أقصر   ٤٠خاله مسافة   نزل اتجه شرقاً لم كلم ثم   ٣٠مسافة   الشمال ʪتجاه من منزله سار محمد   -١٢
  

  كلم   ١٠    كلم       ٥٠  كلم          ٤٠  كلم        ٣٠  
  

  م فإن ارتفاع المئذنة يساوي ٦م , إذا وقف بجانب مئذنة طول ظلها  ١٫٢م وطول ظله  ١٫٨طول أحمد   -١٣
  

  م  ٩            م          ٥٫٣  م                 ٦  م               ١٠٫٨  
  

  ، فكانت إجاēʪم :   كتبة المدرسة في الأسبوع الماضيسأل مدرس عدداً من طلاب الصف عن عدد زʮراēم لم   -١٥
  . ما مقياس النزعة المركزية الأنسب لتمثيل هذه البياʭت ، وما قيمته ؟    ،  ١،   ٠،   ٥،  ٠،  ١،  ١،   ٠،  ١ 

  ٠؛  المنوال  ٠الوسيط ؛       ١؛  المنوال   ١الوسيط ؛     

 ج ـس +    ١٠+    س لاً  قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود الآتية مربعاً كام   -١٧

   ٥٠                        ٥                                  ١٠    ٥  

  يساوي   تبسيط المقدار       -١٠
  ٣                                                                 ٦                            ٣  

  أ                                                  في المثلث المقابل  قيمة  جتا ب =                        -١٤
                                                                                                

  ج ـ ب                                                                                                                 
  

                                                                     

١٠  
٨  

٦  

تين صفراء , سُحِبت كرة زرقاء من الصندوق دون إرجاع ثم كرات زرقاء وَ كُر   ٨كرات حمراء وَ   ٥يحتوي صندوق على    -١٦
  رة الثانية زرقاء أيضاً يساوي : كلا سُحِبت كُرةٌ أخرى فإن احتمال أن تكون

              



    للإجابة  (خ)  وعلىحة ظلل في ورقة الإجابة على (ص) للإجابة الصحي :   السؤال الثاني
  الخاطئة : 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
      
  
     

  : )واحدة درجة  كل فقرة – درجات ٤الفراغات التالية فيما يلي : ( أكمل    :) (   الثالثالسؤال     
  
  
  
  

  :  ( درجة واحدة فقط  )   :)(     الثالثالسؤال      
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     -  ٣ هو   +   ٣المقدار المرافق للعبارة  -١

  قيمة عظمى .  ٦ ٤     للدالة   -٢

٦ ٥٤١٢١٣      -٣  

  لهما الحل نفسه .  ٣  ١,   ٣=  ١المعادلتان     -٤

  ١٢هو  ١٤٤عياري للبياʭت التي تباينها الإنحراف الم   -٥

                                                                 ) ٣،   ٦هي ( )  ١،   ٩) , (   ٥،   ٣احداثي منتصف القطعة المارة ʪلنقطتين (   -٦

  ٣٥قيمة        -٧

  %   ٥٠يساوي  عند  رمي مكعب أرقام    احتمال ظهور عدد أولى   -٨

  ١-فإن معادلة محور التماثل هي : س =    ٦-س    ١٠س٥- كانت د( س ) =  إذا    -٩

  تمثّل أطوال مثلث قائم الزاوية .  ٧,    ٦,   ٥أطوال المثلث     -١٠

  هو ..................  ٥٣المقطع الصادي للدالة ص =    -١
  ....................... = ١٥ ١١للمعادلة عدد الحلول الحقيقية  -٢
   =  ...........................  ْ ٩٠جا  -٣
  تلفة تساوي : ........................ مخكتب    ٥كتب من بين   ٣التي يستطيع أمين  مكتبة أن يعرض  طرقلا عدد -٤

                                            ) جتاندر (          مثلث قائم الزاوية في ب . ( ب )   
                      احسب قيمة س .                                          

  
  
  

                                                                                                                                                                    

١٢ 

 س ٩

 ) واحدة  درجة  كل فقرة –درجات  ١٠( 



  العبارة من العمود الأول أمام ما يناسبها من العمود الثاني : مقضع ر  :)(   الرابعالسؤال     
  ) واحدة  درجة  كل فقرة  – درجات  ٤(                                          

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  )  ( درجة ونصف   :)(    رابع  الالسؤال     
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  ) ( درجة ونصف   :)(    رابع الالسؤال     
  
  
  
  
        
  

  مع تمنياتنا للجميع ʪلتوفيق (( انتهت الأسئلة ))     
  

  ٤  ج          ٧،   ٩،  ١،   ٤،   ٦وسيط للبياʭت : ال   -٣

  ٦  أ         ٩  ١ المعادلة   أحد حلول     -١

  العمود الثاني  العمود الأول 
 

  ٥  ب     =  ١٦ ٤قيمة س التي تحقق المعادلة    -٢

  ٣  د       )   ٤,  ١ ) , ( ٧,   ٥المسافة بين النقطتين  (    -٤

  ـه  ٢
 

  
  بيانياً . = ٣س +   ٤حل المعادلة  

  ) .  ١٠,   ٣,   ٢٠,  ٧رصد محل تجاري عدد القطع التي يشتريها المتسوقون في يومٍ معين فكانت ( 
  وجد الإنحراف المتوسط لهذه البياʭت . أ







    للإجابة  (خ)  وعلىحة ظلل في ورقة الإجابة على (ص) للإجابة الصحي :   السؤال الثاني
  الخاطئة : 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
      
  
     

  : )واحدة درجة  كل فقرة – درجات ٤الفراغات التالية فيما يلي : ( أكمل    :) (   الثالثالسؤال     
  
  
  
  

  :  ( درجة واحدة فقط  )   :)(     الثالثالسؤال      
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

     -  ٣ هو   +   ٣المقدار المرافق للعبارة  -١

  قيمة عظمى .  ٦ ٤     للدالة   -٢

٦ ٥٤١٢١٣      -٣  

  لهما الحل نفسه .  ٣  ١,   ٣=  ١المعادلتان     -٤

  ١٢هو  ١٤٤عياري للبياʭت التي تباينها الإنحراف الم   -٥

                                                                 ) ٣،   ٦هي ( )  ١،   ٩) , (   ٥،   ٣احداثي منتصف القطعة المارة ʪلنقطتين (   -٦

  ٣٥قيمة        -٧

  %   ٥٠يساوي  عند  رمي مكعب أرقام    احتمال ظهور عدد أولى   -٨

  ١-فإن معادلة محور التماثل هي : س =    ٦-س    ١٠س٥- كانت د( س ) =  إذا    -٩

  تمثّل أطوال مثلث قائم الزاوية .  ٧,    ٦,   ٥أطوال المثلث     -١٠

  هو ..................  ٥٣المقطع الصادي للدالة ص =    -١
  ....................... = ١٥ ١١للمعادلة عدد الحلول الحقيقية  -٢
   =  ...........................  ْ ٩٠جا  -٣
  تلفة تساوي : ........................ مخكتب    ٥كتب من بين   ٣التي يستطيع أمين  مكتبة أن يعرض  طرقلا عدد -٤

                                            ) جتاندر (          مثلث قائم الزاوية في ب . ( ب )   
                      احسب قيمة س .                                          

  
  
  

                                                                                                                                                                    

١٢ 

 س ٩

 ) واحدة  درجة  كل فقرة –درجات  ١٠( 



  العبارة من العمود الأول أمام ما يناسبها من العمود الثاني : مقضع ر  :)(   الرابعالسؤال     
  ) واحدة  درجة  كل فقرة  – درجات  ٤(                                          

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  )  ( درجة ونصف   :)(    رابع  الالسؤال     
  
  
  
  
  
  
  
  :  فقط  ) ( درجة ونصف   :)(    رابع الالسؤال     
  
  
  
  
        
  

  مع تمنياتنا للجميع ʪلتوفيق (( انتهت الأسئلة ))     
  

  ٤  ج          ٧،   ٩،  ١،   ٤،   ٦وسيط للبياʭت : ال   -٣

  ٦  أ         ٩  ١ المعادلة   أحد حلول     -١

  العمود الثاني  العمود الأول 
 

  ٥  ب     =  ١٦ ٤قيمة س التي تحقق المعادلة    -٢

  ٣  د       )   ٤,  ١ ) , ( ٧,   ٥المسافة بين النقطتين  (    -٤

  ـه  ٢
 

  
  بيانياً . = ٣س +   ٤حل المعادلة  

  ) .  ١٠,   ٣,   ٢٠,  ٧رصد محل تجاري عدد القطع التي يشتريها المتسوقون في يومٍ معين فكانت ( 
  وجد الإنحراف المتوسط لهذه البياʭت . أ
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1445
 ɸـ 

 

 

 

  

 : Ȗعليمات
 ورقات ٤(أن عدد الأوراق  تأكد ( 
 .الإجابة ʏاقرأ السؤال جيداً قبل البدء ࡩ 
  ل فقرة. اختيار من  تأكدɢإجابة واحدة فقط ل 

  

  السؤال الأول: 
 الاجابة الܶݰيحة ممايڴʏ :اختاري  

١ 
 

 د ج ب  أ

٢ 
 

 ٨د ٦٤ج ١٦ب ٤ أ

٣ 
 ١أي مما يڴʏ لا ʇساوي 

 ٩٠جا د ٠جتا ج ٤٥ظا ب ٤٥جا  أ

٤ 
   =٢٥١٣  

٣د ١٬١٤ج   ٣٬٦٤ب ١٤٢ أ ١٤ 

٥ 
 

 د ج ب  أ

٦ 
 �حf���عادلة�

 ٦-،  ٦د ١٢، ٦ج ١٨،  ٦ب ١٨،   ٦- أ

 رȋاعيا: الاسم

 رقم اݍݨلوس:

 الدرجة الأسئلة
 المدققة المراجعة المܶݱݰة الدرجة المستحقة

 التوقيع الاسم التوقيع الاسم التوقيع الاسم كتابة رقما

         ٢٠ ل الأول السؤا

         ١٠ السؤال الثاɲي

         ١٠ السؤال الثالث

         ٤٠ اݝݨموع

 الزمن : ساعتان 
   رʈاضيات:  المادة

 ) عدد ٣( :  الأسئلة
 الصف : الثالث المتوسط

 

٤٠

٢١

)٤) مʥ (١الʶفʲة (  

 .لا ت؅فك سؤال بدون إجابة 
 عن الأسئلة التالية استع؈ن باࣞ ثم أجيب 

                المملكة العرȋية  السعودية
   وزارة التعليم

 الأدارة العامة للتعليم با
 المتوسطة 



 

٧ 
 

 ١٠٠د ٤٨ج ١٤ب ١٠أ

٨ 
  

 ١٠د ٦ج  ٦ ب ٢أ

٩ 
   

 عدد لا ٰڈاǿي من اݍݰلول د لا يوجد حل ج حل واحدب حلان أ

١٠ 
 

ائيةد العينة الغ؈ف متح؈قةج العينة المتح؈قةب التجرȋةأ  عينة عشو

١١ 
 فان عدد اݍݰلول اݍݰقيقيةمحور السيۚܣ  التمثيل البياɲي لدالة ال؅فبيعية تمس

أ

١٢ 
ائية Ȋسيطةب عينة متح؈قةأ ائية منتظمةج عشو ائية طبقيةد عشو  عشو

١٣ 
 المدىد المنوالج المتوسط اݍݰساȌيب الوسيطأ

١٤ 
 

 د ج ب أ

١٥ 
��٥�٤١٦=     

 د   ٤٦ج    ٢٨٣ب ٢٨٥أ

١٦ 
 

 ٢٥د ١٥ج ١٠ب ٥أ

١٧ 
 =ل  

 ١١٠د ٩٩٠ج ٩٩ب ٣٣أ

١٨ 
 =  ق   

 ٢١٠د ٥٥ج ٤٥ب ٣٥أ

١٩ 
 

أ

٢٠ 
 

 ٢٠د ١٨ج ٣٠ب ١٢٠أ

٢١ 
أ

 تاȊع السؤال الأول:

)٤) مʥ (٢( الʶفʲة  

٣

٣



 السؤال الثاɲي:  
 ئةاݍݵاطجابة للإ            جابة الܶݰيحة و اختاري            للإ 

١ 
  = 

 خطأ ب ܵݳ أ

٢ 
 

 خطأ ب ܵݳ أ

٣ 
 خطأ ب ܵݳ أ

٤ 
 خطأ ب ܵݳ أ

٥ 
 خطأ ب ܵݳ أ

٦ 
 خطأ ب ܵݳ أ

٧ 
   وه 

 خطأ ب ܵݳ أ

٨ 

قدام Ȋعد (س) ثانية حيث (ص) ارتفاع الرمح بالأشارك عڴʏ بمسابقة رمي الرمح ،وʈمكن تمثيلɺا بالمعادلة ص = 
 ٦الارتفاع الذي اطلق منه الرمح ʇساوي ،فإن 

 خطأ ب ܵݳ أ

٩ 

٧٥ 
 
 

 خطأ ب ܵݳ أ

١٠ 
 

 ١٥٫٤ 
 
 
 
 

 خطأ ب ܵݳ أ

 

١٠ ب  أ 

)٤) مʥ (٣الʶفʲة (  



 السؤال الثالث:
ما يڴʏ المطلوب عن اجيب

 
 

 

١

  
 
 
 

 

٢ 

 ʏمستخدماً المثلث القائم المقابلأوجد ما يڴ  :                                                                                        

 =  بجـا    

= بجتـا   
٣

 
 
 

 

٤

عن مستوى الأرض قدر  ١٨وزاوʈة ميلɺا  ١٠٠٠التلة الرا؟ۜܣ  ࡩʏ موقع ل؅قݍݮ ࡩʏ احد التلال ، ɠان ارتفاع

طول ر ؟

 

 

٥

 
 

٩

)٤) مʥ (٤الʶفʲة (  

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………

سارة العتيبي ͭ المعلمة 
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 : Ȗعليمات
  ورقات ٤(تأكد أن عدد الأوراق ( 
 .الإجابة ʏاقرأ السؤال جيداً قبل البدء ࡩ 
 .ل فقرةɢتأكد من تظليل إجابة واحدة فقط ل 

  

  السؤال الأول: 
 " درجة واحدة فقط لɢل فقرة٣٠" إڲʄ " ١من "" فقرة  ٣٠" اختيار من متعدد 

 : ʏاختار الاجابة الܶݰيحة ممايڴ 

١ 

  :رأس القطع

 )٤،  ١(د )٣،  ١(ج ) ٣، ١-(ب )٣، ٢(  أ

٢ 

  :مدى الدالة 

 }٦-    ≤{ص| ص  د }٣-   ≥{ص| ص  ج }٦ -  ≥{ص| ص  ب }٦  ≤{ص| ص    أ

٣ 
 ʏالأسفل ۂ ʄمفتوح إڲ ȃاࡩɢانت نقطة رأس قطع مɠ معادلة محور تماثله فإن ، ) ١،  ٢ -( إذا ʏۂ 

 ٢=  سد ٢-=  سج ١-س = ب ١س = أ 

٤ 

 جذور المعادلة ال؅فبيعية المرتبطة بالدالة الممثلة ࡩʏ الشɢل اݝݨاور 

 ٣،  ١-د ١،  ٣-ج ٣،  ٢ب  ٣،  ١ أ

 ة رȋاعيا:/اسم الطالب

 رقم اݍݨلوس:

 الدرجة الأسئلة
 المدققة المراجعة المܶݱݰة الدرجة المستحقة

 التوقيع الاسم التوقيع الاسم التوقيع الاسم كتابة رقما

         ٣٠ ل الأول السؤا

         ١٠ السؤال الثاɲي

         ٤٠ اݝݨموع

 المملكة العرȋية السعودية
 وزارة التعليم

 الادارة العامة للتعليم ب
 المتوسطة

 الزمن : ساعتان 
   الأحداليوم : 

 ɸـ 1445 //   التارʈخ:  

 

٤٠

٣٠

)٤) مʧ (١الʸفʴة (  

 .لا ت؅فك سؤال بدون إجابة 
 استع؈ن باࣞ ثم أجيب عن الأسئلة التالية 



 

  

٥ 
 ɠاملا :ص + ج مرȌعًا  ٨+  ٢ قيمة ج الۘܣ تجعل ص

 ٨د ٦٤ج ٤ب ١٦ أ

٦ 
 ۂʏ طرʈقة حل المعادلة ال؅فبيعية الۘܣ تكون إحدى خطواٮڈا أخذ اݍݨذر ال؅فبيڥʏ لكلا الطرف؈ن

 القانون العامد التحليل إڲʄ عواملج التمثيل البياɲيب  إكمال المرȌع أ

٧ 
 : ١٠س + ٨ - ٢قيمة المم؈ّق للمعادلة المرتبطة بالدالة ص = س 

 ١٠٫٢د ١٠٤ج ٢٤ب ٤٫٩ أ

٨ 
 ة ɸوعدد اݍݰلول اݍݰقيقية للمعادل فإنʇساوي صفرًا،  ٠+ ب س + ج =  ٢إذا ɠان مم؈ّق المعادلة: س 

 صفرد ١ج ٢ب عدد لا ٰڈاǿي أ

٩ 
 ا ۂʏمجموعة حلɺّ فإن ،  ٣٦   ʇساوي  ٠س + ج =  ٤ - ٢إذا ɠان مم؈ق المعادلة: س 

 } ٥،  ١-{د } ٢٠ -،  ٢٠{ ج } ٥-،  ١{ ب } ١٠،  ٢-{  أ

١٠ 
  ٩٠ تȎسيط العبارة:

   ٣٠د    ٩  ١٠ج  ١٠  ٣ب  ١٠  ٩ أ

١١ 
  تȎسيط العبارة: 

٣٥
 ١٥    

  ٢١  أ
  ٢١ ب    ٣ 

  ج    ١٥ 
٥٢٥

  ٣٥ د    ١٥ 
 ١٥    

١٢ 
    ٥ ٢ -    ٥ ٦تȎسيط العبارة: 

 ١٢-د    ٥ ١٢-ج     ٥ ٤  ب ٤ أ

١٣ 
 المستطيل: مساحة

    ٢ ٧د    ٢ ١٤ج    ٢ ٩٨ب   ١٤ أ

١٤ 
 ٣=    ٥ - س ٢ حل المعادلة    

 ٧د  ٨-ج ٨ب ٤ أ

١٥ 

 طول الضلع اݝݨɺول ࡩʏ المثلث اݝݨاور ɸو :

 ١٢د ٨ج ٩ب ١٠ أ

١٦ 
 )  ۂʏ :٧، ٥) ، ( ٨،  ٥المسافة ب؈ن النقطت؈ن ( 

 ٢د ١-ج صفرب ١ أ

١٧ 
 ١س +  ٣ – ٢س ٢التمثيل البياɲي التاڲʏ للدالة :   ص = 

صغرى وله قيمة  لأسفلمفتوح د وله قيمة عظ׿ܢ لأسفلمفتوح ج مفتوح لأعڴʄ وله قيمة صغرى ب مفتوح لأعڴʄ وله قيمة عظ׿ܢ أ

 تاȊع السؤال ألأول:

٧   
١٤ ٢   

)٤) مʧ (٢( الʸفʴة  

٨



١٨ 

 إذا ɠان                                                  مȘشا٭ڈان فإن 
 ق         ب =

 ٧٠د ١١٠ج ٤٠ب ٣٠ أ

١٩ 

ʈطة والمدينة المنورة عڴʄ اݍݵر ɠلم، إذا ɠانت المسافة ب؈ن جدة  ٢٥٠سم تمثل  ١استعمل عڴʄ خرʈطة المملكة مقياس رسم فيه ɠل 
 سم تقرʈبا، فإن المسافة اݍݰقيقية بئڈما١٬٦٨

 ɠلم ٤٢٠د ɠلم٥٠٠ج ɠلم ٦٠٠ب ɠلم ٧٠٠ أ

٢٠
 = ٣١جا 

 ٠٫٦٩٢٢د ٠٫٣٢١٢ج  ٠٫٥١٥ب ٠٫٩٨٧٦ أ

٢١

 قياس        س ࡩʏ المثلث اݝݨاور مقرȋا الناتج إڲʄ أقرب درجة: 

 ٦٥د ٢٢ج ٢٤ب ٦٦ أ

٢٢
: ʏل ثلاثية فيتاغورس ۂɢشȖ مجموعة القياسات الۘܣ 

 ١٢،  ٨،  ٤د ١٢،  ١١،  ٥ج ٥،  ٤،  ٣ب ٦،  ٥،  ٤ أ

٢٣
ܧݵص من مܨݨڥʏ النادي اخت؈فوا عشوائيا عن آرا٬ڈم" أسلوب جميع  ١٠٠"يرʈد مدير ناد رʈاعۜܣ أن يحدد شعارا للنادي، فسأل 

 البيانات ࡩɸ ʏذه الدراسة ɸو 

 متح؈قةد دراسة مܦݰية ج التجرȋةب الملاحظة أ

٢٤

 ʏاراٮڈم لمكتبة المدرسة ࡩʈانت إجاباٮڈم: سأل مدرس عددًا من طلاب الصف عن عدد زɢ٢، ١، ٠، ٥، ٠، ١، ١، ٠، ١الأسبوع الماعۜܣ،ف 
 ɸو  قيمته و مقياس ال؇قعة المركزʈة الأɲسب لتمثيل ɸذه البيانات، فإن 

  ١المنوال = د صفرالمنوال = ج ١٫٢المتوسط اݍݰساȌي =  ب ١الوسيط =  أ

٢٥

إحصاǿي  من طلاب المنح الدراسية ، ثم حسب متوسط درجاٮڈم" ، إن  ٤٠"اخت؈فت عينة عشوائية من إحدى اݍݨامعات مكونة من 
 ɸو : العينة ومَعْلَمة اݝݨتمع

 أ
المتوسط  : إحصاǿي العينة
 : المتوسط مَعْلَمة اݝݨتمع

ب
 : الوسيطإحصاǿي العينة
 : الوسيطمَعْلَمة اݝݨتمع

ج
  الوسيط: العينةإحصاǿي 

 : المتوسطمَعْلَمة اݝݨتمع
د

 : المتوسطإحصاǿي العينة
 : الوسيطمَعْلَمة اݝݨتمع

٢٦
 فإن الانحراف المعياري ɸو :  ٣٦إذا ɠان تباين مجموعة من البيانات ɸو  

 ٣٦د ١٨ج ٨ب ٦ أ

٢٧
ʄق عودته إڲʈطر ʏارته لستة متاجر ࡩʈعدد الطرق الۘܣ يمكن أن يرتب أحمد ز :ʏته من العمل ۂʋب 

 ٨١٢د ٥٦٠ج ٧٢٠ب ٣٢٠ أ

٢٨
 ʄو : ٦كرات زرقاء  ٤يحتوي صندوق عڴɸ ( صفراء و صفراء ) كرات صفراء ، إذا ܥݰبت منه كرتان عشوائية بدون إرجاع فإن ح 

 ٦ أ
 ٣٦ب   ١٠

 ١ج   ١٠٠
 ٩د   ٣

٢٥   

)٤) مʧ (٣( الʸفʴة  

أ

ب
جـ

ɸـ
د

ف

١٥  ٦ 



 

 

 : الثاɲيالسؤال 
 " درجة واحدة فقط لɢل فقرة٤٠" إڲʄ " ٣١فقرات " من  " ١٠ܵݳ أم خطأ  " 

 للاجابة اݍݵاظئة           للاجابة الܶݰيحة و               اختار

٣١ 
 .قيمة صغرى      ٦س +  ٤ – ٢س ٢ –للدالة ص = 

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٢ 
 التمثيل البياɲي ʇستعمل عندما يكون اݍݰل التقرʈۗܣ غ؈ف مقبول 

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٣ 
 أجـ    ٤ -٢ب        القانون العام ɸو 

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٤ 
 تكون العبارة اݍݨذرʈة ࡩʏ أȊسط صورة إذا تضمنت جذرا ࡩʏ مقام الكسر.

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٥ 
ايا المثلث وأضلاعه.  حساب المثلثات ɸو دراسة العلاقة ب؈ن زو

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٦ 
 اݍݰلول الدخيلة ۂʏ اݍݰلول الۘܣ تحقق المعادلة

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٧ 
اياɸما المتناظرة متناسبة.   إذا Ȗشابه مثلثان فإن أضلاعɺما المتناظرة مȘساوʈة وزو

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٨ 
 أفرادɸا تبعا لف؅فة زمنية محددة أو فئة محددة من العناصر ۂʏ عينة عشوائية طبقية.العينة الۘܣ يُختار 

 خطأ ب ܵݳ أ

٣٩ 
 ح ( ب ) + ح ( أ وَ ب)  –ح ( أ  أو  ب ) = ح ( أ ) 

 خطأ ب ܵݳ أ

٤٠ 
 نوع" العبارة تمثل توفيق. ١٢أنواع  مختلفة من الفطائر من قائمة تحتوي عڴʄ  ٣" اختيار 

 خطأ ب ܵݳ أ
 

٢٩
 ɸو : ٥أو  ٣كعب أرقام فإن احتمال ظɺو رمعند رمي 

 ١ أ
 ٢ب   ٢

 ١ج   ٥
 ١د   ٤

٣    

٣٠
 = ٢ل  ٥

 ٤د ١٤ج ١٦ب ٢٠ أ

)٤) مʧ (٤الʸفʴة (  

١٠
ب  أ 
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             ئةاݍݵاطجابة للإ   خ     و    جابة الܶݰيحةللإ     ص      اخ؅ف السؤال الثالث
١  ١٣  ،   ٣  ،   :   

  خطأ  ܵݳ

 
  خطأ  ܵݳ

٣  ٣  ص س  ١
  خطأ  ܵݳ

٤  )-  ،١ ( ١ س 
  خطأ  ܵݳ

٥   -٣١    
  خطأ  ܵݳ

٦  س+ جـ١٠+  س    ٥٠  
  خطأ  ܵݳ

٧   )٩،  ٨)  ،   ( ٨،  ٤ ( =١٧
  خطأ  ܵݳ

٨  ١٨،  ١١،  ٦١
  خطأ  ܵݳ

٩  
٣٥


  خطأ  ܵݳ

١٠  
 

  ٠ ٨  

  خطأ  ܵݳ

١١  
 

٥

  خطأ  ܵݳ

١   
  خطأ  ܵݳ

١٣  ٥ - ٣١ ، -٦    
  خطأ  ܵݳ

   ١٤ 
  ٧    ٨ 

 سَ  
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 
    
 

   

 
 ١٤٤٤



 :   .................................................................................................................................................................................(       )  

  
 

  

 : Ȗعليمات

 سؤال بدون إجابة.لا ت؅فك                                                                      ) ورقات ٤(تأكد أن عدد الأوراق      ١  

 قبل البدء ࡩʏ الإجابة.     ٣  
ً
   إجابة واحدة فقط لɢل فقرة. اختيار من  تأكد       ٤                                                  اقرأ السؤال جيدا

  : عن الأسئلة التالية استع؈ن باࣞ ثم أجيب     ٥  

  
  

  
  

  
  
  
  

 
 
 

   : السؤال الأول

١   ١٠٠٠  
 ١٨  ،. 

  

  ÷  ١٠٠٠=  ١٨جا

  ١٨جا÷  ١٠٠٠ 

٣ر =    م  ٣٦
  

    

١  ١ 



٣ ٣  

 ٤ ١    ، ٣  

        

  
  

  ــــــــــــــ

    ٥  

  
  

  ــــــــــــــ

    ٣  
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 ٠    ) (  ١   ٣  

  
        

      .......................................................................................................................................................................................................................................................................    
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١ ٦ ٥٩١٥ ٣   =  ١٨  ٥٠ ٣ ٥ 
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 ٤  ١٣  ٠  ٨  

  
             

            .......................................................................................................................................................................................................................................................................    
        
     .......................................................................................................................................................................................................................................................................   

  
  
  

 ٧  ٣١٣   ٥١٣+   ٣٥=)٣=  ١٣ – ٤٥=   )١٣ ( - ) ٣٥
  ٥    ١٧     ٣  

  

         .......................................................................................................................................................................................................................................................................  

  
              

                               

  

 ٨ ٧٣٧  =٤=  ٧×  ٣
 ٣٠     ١      ٤      ١ 
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 ٧  ٥٦ ١  ٠ ٠  ٣٣٦ 
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 ١٠   ٩    )(  =٨١=  ٩  
 ٨١  ٣    ١٦  

  

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

  

 ١١  ٤=   )٥-(س ٥ –س = ٣،  ٧  
       

  

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

١    

      
   

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

١٣   )٥ ، ٤ (،   أ 

٥{ ≥ص | ص ٤{  } ≥ص | ص ٤{  } ≤ص | ص ٥{ }≤ ص | ص { 
   

  

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

١٤   
............. 

        
  

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

١٥  ٥
١=  ١×٣×٤×٥! = ٥ ٠  

  ١ ١  ٧  ٤  ٠  
   

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

١٦  ق ل 
 ١،  ٥   ٠،  ١٠   ٣٥،  ٥  ٥،  ١  

   
     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

١٧  ٣ 
 

    ٧ 
                                    

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  
  

  

١٨  ٣×  ٤×  ٥  ل  =  
  ٦٠  ١٥  ٤٠ ٣٠ 

      

     .......................................................................................................................................................................................................................................................................  

١٩   
 

  )٨٧  )٥(+)٣

 ٧   ٨  ١٠٠١٠ 
     .......................................................................................................................................................................................................................................................................

 Ǎͬ ̻ ͲǊ̞ ͲǊ ͖ͬ ȎͬƠ͟ ȵƖ 
ͪ

̽˘ǜͪ ͬ͘ ˙ɭٔǢ ̠ٔ Ȱƕ ͖ͬ ɫʹ
ͬɻ

 



      ................................................................................................................................................................................................

       

  

  تمت الأسئلة

  
  
  
  
  

             ئةخاطإذا العبارة    خ  إذا العبارة ܵݰيحة  و ظلل      ص  ࡩʏ ورقة الإجابة ظلل السؤال الثالث

١  ٧  ،   ١   ،     :   
  خطأ  ܵݳ

 
  خطأ  ܵݳ

٣  ٣  ص| س|  ٤
  خطأ  ܵݳ

٤  )  ،١ (س   
  خطأ  ܵݳ

٥   ٣١    
  خطأ  ܵݳ

٦       ٧٥   
  خطأ  ܵݳ

٧   )٩،  ٨)  ،   ( ٣،  ٤ ( =١٠  
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  خطأ  ܵݳ

٩  
٣٥


  خطأ  ܵݳ

١٠  
 

  ٠ ١٥  

  خطأ  ܵݳ

١١  ١  
  خطأ  ܵݳ

١   
  خطأ  ܵݳ

١٣  ٧+  ٣ ، -٣    
  خطأ  ܵݳ
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